



## **Európa pre mňa Európa pre Vás**

je názov medzinárodného projektu, ktorého cieľom je stretnúť sa a diskutovať na tému "euroobčianstva". Stretnutia sa zúčastnia zástupcovia z Anglicka, Česka, Rumunska, Poľska, Lotyšska, Slovenska a Srbska.

Srbsko zastupuje v projekte organizácia **Asociácia za edukáciu a regionálny rozvoj AERD s koordinátorom projektu Martinom Markušom**.

Vďaka získaným finančným prostriedkom z EU z programu **Mládež v akcii a organizácií Carpe Diem všetky náklady spojené s ubytovaním, cestou a jedlom sú hradené z projektu**.

Mladí zástupcovia z Padiny a Starej Pazovy od nedele / dnes / stravia na Slovensku 10 dní a dostanú priestor na svoj názor k európskemu občianstvu. Každý večer bude večerom v réžií druhej krajiny. Už zajtra sa uskutoční Srbský večer, ktorý si pripravili zástupcovia Padiny a Starej Pazovy.

Účastníci z iných krajín si vypočujú históriu, súčasnosť, kultúru, pamätihodnosti Padiny, Starej Pazovy, Vojvodiny, Srbska. Počas večera sa môžu ponúknuť našimi jedlami gibanicou, prójou, retešami, kiflami, artlukom a inými pochutinami.

Výsledným produktom bude DVD s materiálmi (články, štatistiky, rozhovory, fotodokumentácia, analýzy, hudba, činnosť, atď), ktoré bude dokumentovať výsledky našich diskusií, výskum, rozhovory s miestnou komunitou, informácie môžu byť užitočné pre všetkých mladých ľudí ktorých zaujíma téma európskeho občianstva.

Tento medzinárodný projekt koordinuje organizácia, Carpe Diem na čele s direktorom Vojto Tothom. Program počas dní má veľmi veľa aktivít, návšteva Michaloviec, Košíc, prehliadky miest, pamätihodností.

Naše poďakovanie patrí rodičom účastníkov, ktorí pripravili na Srbsky večer chutné jedlo, propagačné materiály, turistickej organizácii Kovačica a Galérii Babka za propagačné materiály.

Programu sa zúčastnia zástupcovia z Padiny:

Ivan Krč

Zlatko Povolný

Denis Hučka

Ondrej Hlavča

Igor Markuš

Tina Bokorova

Božena Povolná

Martin Markuš a Daniela Ďurašová

Zo Starej Pazovy:

Michaela Košíšová